



平成 28 年 2 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社 ニ ッ セ イ  
代表者名 代表取締役社長 長谷川友之  
(コード番号 6271 東証・名証 第2部)  
問合せ先 執行役員 山田昌宏  
(TEL 0566-92-1151(代表))

(訂正)「平成 28 年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年2月1日に公表いたしました「平成 28 年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」における添付資料に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

・訂正内容(訂正箇所には下線を付しております。)

(訂正前)

4. 補足資料

(2) 製品別売上高及び海外売上高  
当期予想(平成 27 年3月期)

(訂正後)

4. 補足資料

(2) 製品別売上高及び海外売上高  
当期予想(平成 28 年3月期)

以上